



# 大乐透开出6注头奖

每注基本奖金为708万元 奖池滚存37.05亿

11月7日，体彩大乐透第16131期全国开6注头奖。其中，2注为1133万元（含425万元追加奖金）追加投注头奖，分落湖南、贵州；4注为708万元基本投注头奖，分落浙江、河南、广东和贵州。

本期体彩大乐透前区开出号码06、13、25、28、30，后区开出号码02、07。

数据显示，湖南中出的1133万元头奖出自永州，中奖彩票为一张3元投入的单式追加票，幸运儿仅凭1注号码便击中头奖。

贵州中出的1133万元头奖出自黔南州，中奖彩票为一张5注15元投入的

单式追加票，其中1注号码击中头奖。值得一提的是，这张单式票的其余4注号码分别中出二等奖1注、三等奖1注以及四等奖2注，每注竟然都中了奖，单票累计奖金达到1145万元。

浙江中出的708万元大奖出自杭州，中奖彩票是一张3注6元投入的单式票。河南中出的708万元大奖出自安阳，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票。

广东中出的708万元头奖出自珠海，中奖彩票是一张6+2复式票，投入12元，共中出一等奖1注、三等奖5注，单票累计擒奖709万元。



贵州中出的708万元头奖出自贵阳，中奖彩票是一张12+2复式票，投入1584元，共中出一等奖1注、三等奖35注、四等奖210注、五等奖350注、六等奖

奖196注，单票累计擒奖720万元。

奖池方面，37.05亿元滚存至今天开奖的第16132期，仍保持在历史高位。

“中奖福地”再传喜讯

## 宁波一彩民擒获大乐透1579万元

11月2日晚，体彩超级大乐透第16129期开奖，前区“07、08、19、30、35”，后区“08、09”，位于宁波市江北区白沙街道人民路377号的3302016021销售网点再一次沸腾了。销售终端显示，该网点中出一等奖1注，三等奖35注，奖金共计1579万元。

据网点业主张先生回忆，中奖者是40岁不到的徐先生，在该网点购彩已

有两个年头，非常喜欢超级大乐透玩法。出手阔绰，平时喜欢用追加复式加倍投注方式购彩。

张先生说，那天中午，徐先生像往常一样来网点找他讨论大乐透号码。一番讨论后，徐先生采纳了他的建议，以其曾在该网点投注并中奖的一组号码购买了一张“12+2”追加复式票，前区号码不变，后区换成了自己

看好的“08、09”，没想到运气爆棚，一举拿下全国唯一的追加头奖，单票总奖金达1579万元。

据悉，张先生经营的这家网点开业已经十几年，是一家明星竞彩升级店，在周边乃至宁波大市的彩民圈中都小有名气。该网点曾做出过千万元级的大乐透年销量，当然，这都得益于业主张先生主动热情、周到全面的服务态度和对大乐透

独到的见解。

对于此次中奖，张先生喜形于色，十分开心，认为这是对他专业和敬业的最好回报：他在每期开奖前都会与彩民交流选号技巧和方法，从而吸引了许多彩民特意慕名开车前来购买。值得一提的是，这家“中奖福地”曾中出过三次共5注大乐透头奖，加上这次，合计中奖金额超过了6000万元。

守号投注“排列5”

## 慈溪彩民击中50万大奖

11月2日晚，体彩“排列5”第16300期开出奖号“1、8、9、7、2”，宁波慈溪3302023066销售网点销售员查阅终端时惊喜地发现自家网点中出5注头奖，奖金达50万元。

消息一传开，这家位于慈溪古塘街道孙塘北路1024号的销售网点不一会

儿就被周围彩民围得水泄不通，有来一探究竟的，有来沾沾喜气的。据销售人员回忆，中奖者应该是网点的常客——老彩民王先生，购买“排列5”已经有几个年头了。王先生喜欢来网点和其他彩民一起研究号码走势，曾经多

次以一个号码之差，遗憾地与大奖擦肩而过。后来因为工作忙没时间去研究，王先生选择守号的方式购买“排列5”。

王先生守的号码方式与其他人不同，不是家人的生日，也不是幸运号码，而是一组机选的号码。每

个月的月初他都会来这个网点打一注机选的“排列5”，然后将这组机选的号码一直买到月底，每天都是10元5倍投注，下个月再换一组号码守号。这次中奖的“1、8、9、7、2”这组号码他守了十多期，最终助他收获了50万元大奖。

宁波80后彩民走技术路线

## 豪掷5000倍竞彩 收获33万元

11月4日，位于宁波鄞州东钱湖镇莫枝北路378号的3302119014竞彩销售网点传来喜讯：80后彩民李先生在该网点大手笔倍投“竞彩足球让球胜平负3串1”游戏，51张彩票共计5000倍，全部命中，狂揽奖金330750元。

据了解，李先生平时喜

欢研究竞彩足球，自竞彩让球胜平负游戏全新上线后，他就一直非常关注。李先生认为，让球胜平负游戏覆盖的足球赛事很多，这让他能够灵活地根据自己对比赛的判断，来选择让球之后奖金更高或难度更低的比赛进行投注。

11月3日，李先生来

到该销售网点研究当天比赛，并最终选择了卢甘斯克黎明VS费耶诺德，平；南安普敦VS国际米兰，让球主(-1)平；盖贝莱VS圣埃蒂安，让球主(+1)平。这一组合的三场比赛，赔率都非常可观，三场串联奖金赔率高达33.075。信心十足的李

先生看准比赛后一下子投注了5000倍，结果幸运地中得了33万多元的奖金。

竞彩游戏不同于传统数字型彩票，它需要冷静的思考、独特的眼光和精准的判断，如果你有以上三种特质，不妨尝试大胆投注，这些都是竞彩高手们无往不利的原因。

## 六旬母亲“瞎写”让他中了足彩500万元

中奖概率仅1/478万

2016年10月24日上午，河南体彩中心来了一位“神人”，手持一张2元单式投注的足彩14场胜负游戏彩票，声称要领500万大奖！

### 2元改变命运 一切皆有可能

可能吗？如果专业彩民听到这个消息，估计第一反应就是：“足彩竞猜可是技术活，要是真的，这个人就神了！”

呵呵！河南体彩中心负责兑付大奖的接待人员也是心中一惊：14场比赛啊！每一场比赛都有胜、平、负三种可能的比赛结果，2元单式投注，14场比赛都猜中的理论概率是1/4782969啊！还是500万元的头奖……难度系数远超“百步穿杨”啊！

带着疑问，接待人员按工作流程让来自安阳的中奖彩民申先生（化名）在彩票背面签上姓名和身份证号后，开始对彩票进行验证，信息显示：第16161期足球彩票〈14场胜负〉游戏，2元单式投注，2016年10月22日18时07分24秒购买，网点位置在安阳市北关区红旗路北段原电池厂对面，彩票中奖金额500万元，奖金未兑付！而且还是当期全国唯一的1注头奖！

面对结果，体彩工作人员惊呼：2元改变命运，一切皆有可能！

### 三两注多年坚持 五百万一朝回报

据申先生介绍，他是体育彩票竞猜型游戏的老彩民，对足球彩票14场胜负游戏情有独钟，自足球彩票2002年在河南省上市，他就开始购买，每次一般都是两三注单式投注，但十多年来，包括足

彩14场和任选9场，他从来没有中过像样的大奖。

专业彩民指出：虽然戏中有“三五步走遍天下，五六人百万雄兵”场面，但少量的单式购买一直是常规足彩投注大忌，毕竟14场比赛每一场都有太多的变数，不进行复式投注预防冷门，想中大奖无疑痴人说梦！然而，“两三注常年坚持，2元钱点石成金”的梦想，却真真地照进了申先生独中500万大奖的现实！这个结果怎么解？

中奖才是硬道理！这张单式票到底是谁选的呢？申先生说：“当查询中奖结果后，我对自己中500万头奖深感意外！一开始也不相信，又连续核对了好几遍，才敢最后确认！不过，这注彩票能中奖，还得感谢我老母亲，这是她帮我选的号……”

## 六旬老太“瞎写” 2元独中500万

申先生介绍说，10月22日下午5点多，望着窗外的小雨，想起来今天的足彩还没有买，但天色已晚，也不想再费精力分析比赛，就突发奇想让60多岁的老母亲编一注号码算了。

母亲说：“我小学都没毕业，足球比赛是啥我都不知道，让我选号不是浪费2块钱吗？”

申先生就告诉母亲，3代表主队胜，1代表两个球队平手，0代表主队输，你就分别用这三个数字写出来个14位数就行了。老母亲拗不过，就顺手写出了这组惊天数字！

最后，申先生表示，500万元大奖是自己以平常心常年坚持购彩的回报，中奖后仍会继续购买足彩并过平常人的生活。当然，会过得更踏实些。

